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Neubau eines Vereins- und Veranstaltungshauses 

In der Gemeinderatssitzung am 30. September 2021 wurde der Beschluss gefasst, das baufällige 

Gebäude im Ortszentrum, das einst als Kindergarten und zuletzt als Musikheim gedient hat, abzureißen 

und an selber Ort und Stelle ein neues Vereins- und Veranstaltungshaus zu errichten. Hier wird auch 

in Zukunft der Musikverein seine Proberäumlichkeiten vorfinden, das Haus wird aber funktional so 

gestaltet, dass beispielsweise die Küche, Lager und Sanitäranlagen auch für Outdoor-Veranstaltungen 

der Gemeinde oder anderer Vereine genützt werden können. 

Nach Einholung von Entwürfen der Planungsbüros Müllner, Prost-Reumann und Thell, die im 

Bauausschuss diskutiert wurden, wurde der Zuschlag an das Architektenbüro Prost & Reumann 

vergeben. Diese werden umgehend den weiteren Planungs- und Bauprozess einleiten. Wir werden 

Ihnen in Kürze die fertigen Pläne zur Veranschaulichung präsentieren. 

Parallel dazu wurden auch Gespräche mit den Vertretern der beiden weiteren Kulturträgervereine 

unserer Gemeinde, dem Singverein und Kirchenchor sowie der Volkstanzgruppe, geführt. Auch für sie 

werden aktuell Lösungen, was verbesserte Proberäumlichkeiten betrifft, gesucht. 

Heizkostenzuschuss: Gemeinde verdoppelt Landeszuschuss 

Bedingt durch die gestiegenen Preise für Heizmittel und Brennstoffe haben die KonsumentInnen für 

die Beheizung von Wohnräumen wesentlich höhere Aufwendungen zu tätigen. In der Heizperiode 

2021/2022 gewährt das Land Burgenland einen einmaligen Betrag von € 165. 

Anträge können unter Vorlage eines Einkommensnachweises im Zeitraum 20. September 2021 bis 31. 

Dezember 2021 beim Gemeindeamt gestellt werden. Der Illmitzer Gemeinderat hat den Beschluss 

gefasst, während der Corona-Pandemie den Zuschuss des Landes seitens der Gemeinde zu 

verdoppeln. Mehr Infos zu den Voraussetzungen unter: 

https://www.burgenland.at/themen/soziales/heizkostenzuschuss/ 

COVID-19-Impfkampagne des Landes Burgenland: Impfen und gewinnen 

Um die Zahl der geschützten Personen weiter auszubauen und der Bevölkerung eine unbeschwerte 

Teilnahme am öffentlichen Leben zu ermöglichen, hat das Land Burgenland eine großangelegte 
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Impfkampagne gestartet. Wer sich impfen lässt, kann mit etwas Glück jetzt auch tolle Preise 

gewinnen. Alle Menschen mit Hauptwohnsitz im Burgenland, die zumindest eine Corona-

Schutzimpfung erhalten haben, können mitmachen. Voraussetzung: Mindestens 10.000 

zusätzlich geimpfte Personen bis 10.11.2021. So soll die Impfquote im Burgenland auf über 80% 

steigen. Anmeldung zum Impfen: https://impfen.lsz-b.at/ sowie Anmeldung zur Impflotterie: 

https://www.burgenlandimpft.at/#gewinnen 

Kindergartenzubau im Beisein von LH Doskozil feierlich eröffnet 

Am 17. September fand die feierliche Eröffnung des Kindergartenzubaus statt. Auch 

Landeshauptmann Hans-Peter Doskozil ließ es sich nicht nehmen, persönlich daran teilzunehmen und 

die Festrede vor der Illmitzer Bevölkerung zu halten. Die Anwesenden zeigten sich vom Gebäude 

höchst begeistert und wir hoffen, dass vor allem die Kinder, Pädagoginnen und Helferinnen viel Freude 

mit den neuen Räumlichkeiten haben. 

Die Straßenbauarbeiten am Pappelweg und 

Am Graben wurden abgeschlossen. Damit 

wird insbesondere für die Anrainer eine 

staubfreie und sicherere Zufahrt 

gewährleistet!  

In Illmitz gibt es seit wenigen Monaten am 

Hauptplatz Ladestationen für E-Autos 

sowie Ladestationen für E-Bikes im 

Seebad. Damit wollen wir dem Trend zu 

mehr E-Mobilität entsprechen und uns auch 

bei unseren Urlaubsgästen als 

umweltfreundliche Gemeinde präsentieren.  


